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Перспективи співпраці України і Білорусі

Україна та Білорусь продовжуватимуть активну співпрацю в науковій сфері,
вчені обох країн і надалі зможуть виконувати спільні дослідження у межах
двосторонніх проєктів.

Відповідну програму співробітництва на 2019-2022 роки підписали перший
заступник  Міністра  освіти  і  науки  України  Юрій  Полюхович  та  голова
Держкомітету з питань науки і технологій Республіки Білорусь Олександр
Шумілін 4 жовтня 2019 року під час Другого форуму регіонів України та
Білорусі.

«З  Республікою  Білорусь  ми  маємо  одну  з  найтриваліших  співпраць  у
науковій  сфері.  Наприклад,  конкурси  двосторонніх  наукових  проєктів
проводяться  безперервно  понад  20  років  –  з  1998-го.  За  цей  час  наші
дослідники  разом  впровадили  67  проєктів  за  такими  напрямами,  як
нанотехнології, біотехнології, лазерні технології, медицина, ІКТ, енергетика
тощо. Зараз вчені України й Білорусі також спільно виконують 10 проєктів,
розрахованих   на  2019-2020  роки»,  –  розказав  Юрій  Полюхович.  Він
пояснив,  що підписання  програми на  наступні  роки дозволить  й  надалі
проводити такі двосторонні наукові конкурси.

Оголосити  черговий  українсько-білоруський  конкурс  планують  вже  на
початку 2020-го для виконання у 2021-2022 роках. Документ про співпрацю
також передбачає поглиблення взаємодії з трансферу технологій, спільну
участь у програмі «Горизонт 2020», обмін інформацією тощо.

«Хочу  підкреслити,  що  потенціал  співпраці  в  цій  сфері  далеко  не
вичерпаний і сторонам треба ставити перед собою нові стратегічні цілі. В
умовах  інтенсивного  розвитку  в  світі  нових  технологій  пріоритетне
значення  для  обох  сторін  має  розвиток  співпраці  в  галузі  високих
технологій  –  інформаційні  технології,  біотехнології,  фармація,  оптика,
лазерна фізика, теплофізика, біоорганічна хімія та матеріалознавство», –
зазначив Олександр Шумілін.
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